Schutz- und Zierbiigel
fiir HONDA VF 750 C
ab. Bj. 93

Artikel-Nummer: 501.107

Der Bausatz umfafit folgende Teile:

1 Schutz- und Zierbtigel links (A)
1 Versteifungsbiigel (B)

2 Gewindestangen M 10 x 130

4 selbstsichernde Muttern M 10

4 U-Scheiben & 10,4

Montagehinweise:

Links und rechts unten:

Motorradkoffer

Gepéacktrager

Zweiradzubehor
Aktenkoffer
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

1 Schutz- und Zierbiigel rechts
2 Sechskantschr. M 8 x 20

2 selbstsichernde Muttern M 8
4 U-Scheiben & 8,4

2 Kunststoffkappen M 8

An der unteren Motoraufhdngung mit der Originalschraube (1).

Mittig:

Die Originalschrauben der Motoraufhdngung entfillt. Stattdessen die Gewindestangen M 10 x 130
montieren und auf das liberstehende Gewinde die Lasche des Schutz- und Zierbiigels plazieren und mit

den U-Scheiben & 10,4 und selbstsichernde Muttern M 10 befestigen (2).

Oben:

Der Versteifungsbiigel stiitzt den linken und rechten Schutz- und Zierbiigel gegeneinander ab. Er verlauft
hinter dem Rahmen, unterhalb des Tanks. Seine Befestigung geschieht mit den Sechskantschrauben

M 8 x 20, U-Scheiben & 8,4 und selbstsichernde Muttern M 8 (3).

Nach der Montage alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren!



